

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КУШНАРЕНКОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КУШНАРЕНКО РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

22 июля 2020 года

№ 147/1-4

с.Кушнаренково

О регистрации уполномоченного представителя Регионального отделения Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан» на выборах депутатов Совета сельского поселения Старогумеровский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года

Рассмотрев документы, представленные для регистрации уполномоченного представителя Регионального отделения Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан на выборах депутатов Совета сельского поселения Старогумеровский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года, в соответствии со статьями 23, 42 Кодекса Республики Башкортостан выборах территориальная избирательная муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №137/16-5 от 7 апреля 2016 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Сиразетдинову Альбину Разифовну уполномоченным представителем Регионального отделения Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан на выборах депутатов Совета сельского поселения Старогумеровский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года.

2. Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии.

Председатель

Ф.М.Мухаметзянова

Секретарь

Г.И.Басырова